

臺灣彰化地方法院檢察署 新聞稿

發稿日期: 106年08月23日

發稿 人:襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話: 04-8360864 編號: 106082301

彰檢緩起訴處分金

補助喜樂保育院製作特殊教育教材

本署檢察長黃玉垣、主任檢察官蔣志祥、書記官長陳啟全、主任觀護人蔡 欣樺、檢察事務官林慧真、觀護人蔡國強、賴群揚今(23)日受邀參加二林喜樂 保育院「性教育教材試用分享說明會」。喜樂保育院自 1965 年瑪喜樂夫人(Joyce McMillan)創立後,50多年來致力於服務弱勢,長期服務歷程中,有感實務上 對於心智障礙者之性教育相關議題討論及工具之不足,遂於2012年開始籌備並 成立「性教育教材編輯小組」。

在柔性司法業務推展上,本署長期關注社會弱勢福利議題,緩起訴補助金 自 104 年至 106 年期間補助喜樂保育院製作發展心智障礙者之性教育教材,希 冀能透過該教材之推展與普及,協助心智障礙者與其家長、相關特教從業人員 擁有正確之性教育觀念與知能。

檢察長致詞時表示特別感佩瑪喜樂夫人對臺灣土地無私奉獻精神,林玉嫦 院長與院區工作同仁夥伴能延續大愛,長期為身心障礙弱勢努力服務不懈,更 能針對現行實務上性教育工具不足問題,積極研發新教材,以協助更多弱勢家 庭與實務工作者為目標,本署有幸挹注如此義舉,亦與有榮焉。

本日院方邀請檢察長頒發試用教材予彰化縣內相關心智障礙者社福機構, 希冀透過本縣內相關單位前期試用、評估後給予回饋建議,俾利修正與提升未 來教材之完整性與適用性,將來如能推展至全國相關社福機構團體使用,將使 更多心智障礙弱勢家庭受惠。





■上圖為黃檢察長、本署同仁與參與團體大合照 ■上圖為黃檢察長、林院長頒發教材予試用團體